
10 класс, профиль 

Банк заданий по теме 

«Векторы в пространстве» 
 

ТЕМА Знать Уметь 

Векторы в 

пространстве. 

Понятие вектора в пространстве. Равенства 

векторов. Сложение и вычитание векторов. 

Умножение вектора на число. 

Применять 

полученные знания 

при решении задач. 

Компланарные 

векторы. 

Определение компланарных векторов. 

Признак компланарности трех векторов. 

Правило параллелепипеда. Разложение 

вектора по трем некомпланарным 

векторам. 

Применять 

полученные знания 

при решении задач. 

 

 

Примерные задания: 
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22. Какое утверждение неверное? 

1) Любые два противоположно направленных вектора коллинеарны. 

2) Любые два коллинеарных вектора сонаправлены. 

3) Любые два равных вектора коллинеарны. 

 

23. Какое утверждение неверное? 

1) Длины противоположных векторов не могут быть неравны. 

2) Если длины векторов неравны, то и векторы неравны. 

3) Если длины векторов равны, то и векторы равны. 

 

24. Какое утверждение верное? 

1) Любые два вектора компланарны. 

2) Любые три вектора компланарны. 

3) Три нулевых вектора компланарны. 

 

25. Какое утверждение верное? 

1) Если один из трёх векторов нулевой, то векторы компланарны. 

2) Если векторы компланарны, то один из них нулевой. 

3) Если векторы компланарны, то они равны. 

 

26. Какое утверждение неверное? 

1) Коллинеарные векторы компланарны. 

2) Если векторы компланарны, то они коллинеарны. 

3) Векторы компланарны, если имеются равные им векторы, лежащие в одной плоскости. 

 



27.  Тогда угол между векторами  и … 
1) острый;   2) тупой;    3) прямой. 

 

28. Векторы  DE  DF KF  и MC MK EC   являются: 
а) равными;    б) нулевыми;      в) противоположными;    г) сонаправленными. 

29. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1  AD=8см,  AB=9см,  AA1=12см. Найдите длины 

векторов  
𝐷𝐷1
→   и 

𝐶1𝐵1
→   

30. ABCDA1B1C1D1- куб. Найдите вектор, равный 
1111 DCCBAA  . 

а) 
11AC ;    б) AC ;    в) BD ;    г) нет верного ответа. 

31. ABCA1B1C1 – правильная призма. A1F = FB1, B1K = KC1. 

 
Какое утверждение неверное? 

1)       2)       3)  
32. Какое утверждение неверное? 

1)       2)       3)  
33. ABCA1B1C1 – правильная призма. CE = EC1, BF = FB1, FM = MB1, AD : DC = 3 : 1. Какое утверждение 

верное? 

 

1)       2)      3)  

34. ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Тогда … 

35. ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. … 

 

1)    2)     3)  
Векторы  

36.  и  являются 
1) равными;  

2) противоположными; 

3) сонаправленными. 

37. DABC – тетраэдр.  Тогда … 
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1)            2)           3)  
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